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Klára Spilková může tak jako ostatní jen čekat
Praha, 19. března 2020 – Třetí březnový týden roku 2020 se měl hrát turnaj LPGA ve Phoenixu, ale místo toho má Klára Spilková, stejně jako všechny golfistky světových okruhů a profesionální sportovci vůbec, nucené volno. Sportovní dění se zastavilo, a tak pětadvacetiletá golfistka tráví čas v Praze.
„Raději jsem se v době nejistoty vrátila domů, kde mohu být s rodinou a cítit se lépe, než kdybych zůstala sama v Americe a nevěděla, jestli se mi odtud vůbec podaří nějak vycestovat,“ vysvětlila 25letá golfistka.
Původně to vypadalo, že získala čas, když 10. března odletěla z Prahy do USA, aby se připravovala na další turnaje. Dva dny poté byl totiž vyhlášen zákaz vstupu cestujících ze schengenského prostoru přes americké hranice. Jenže následovala další opatření a mezi nimi také rušení sportovních soutěží.
Klára se po konzultaci s LPGA rozhodla pro návrat a 15. března byla zpět.
„Cesta proběhla bez jakýchkoli problémů. Na letišti v Praze mi změřili teplotu, zkontrolovala mě policie, a od té doby jsem doma. Stejně jako všichni ostatní se řídím vyhlášenými opatřeními. Nemůžu trénovat, dala jsem si kompletní volno. Ne, na koberci neputtuju. Jenom cvičím,“ uvedla Klára Spilková.
Zatímco PGA Tour zrušila všechny své turnaje až do začátku května, LPGA totéž provedla jen s třemi soutěžemi do začátku dubna. Na stránkách tour zůstává kalendář s nejbližším turnajem na Havaji v týdnu od 13. dubna. To však nelze považovat za reálné a ani česká profesionálka tak brzkému datu návratu nevěří.
[bookmark: _GoBack]„Nikdo nemůže odhadnout žádný termín. Přála bych si, aby aspoň brzy otevřela česká hřiště, ale vím, že jsou teď mnohem důležitější věci a priority,“ dodala členka globálního týmu KPMG a Czech Golf Teamu.
www.klaraspilkova.eu
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